



仨学子圆梦清华,新世纪每人奖三万元

他们中两位是复读生,曾与理想大学失之交臂,一年后梦想成真

8月6日,位于郑州市优胜北路与劳卫路交叉路口的新世纪高考补习学校操场上热闹异常,正在这里举行的是该校“2011年高考表彰大会暨新生开学典礼”,被清华大学录取的王智慧、朱文明、周鑫三名同学,每人获得了由新世纪学校颁发的奖学金3万元整。

新世纪高考学校校长王晨阳介绍,王智慧和朱文明同学属于复读生,周鑫同学则是应届生。像这三名同学一样的复读生和应届生在新世纪学习一年后考上名牌大学的学生还有很多,他们实现了自己的梦想,这个提升和转变,对将来的人生产生巨大的影响。

晚报记者 唐善普 闫明



2011年高考表彰大会暨新生开学典礼现场

a 选择新世纪成就精彩人生

王智慧同学2010年高考成绩为592分,这个成绩在当时超过了一本线40分之多,但她仍选择了复读。在新世纪学习一年后,今年高考一下提高了100分之多,被清华大学录取。朱文明同学去年以优异成绩被北京航空航天大学录取,但最终他也选择了复读,原因是他的目标是清华,今年,他的梦想终于成真。

王铮,2010年高考成绩为276分,而今年的成绩为576分,在新世纪学校补习一年,成绩惊人地提高了整整300分。另外该校的牛盾和黄若瑶同学今年也分别提高了100多分,被中央美院录取。

“我不能选择自己的家庭出身,但我可以用自

己的努力去选择好大学,为自己的未来铺路架桥。”“我有自己的梦想,为这个梦想我可以多付出一年。”“很多过来人告诉我,第一学历很重要,为了将来能够更好就业,我选择复读考上更理想的大学。”同学们纷纷讲述了自己选择复读的初衷。

b 应届生也来新世纪“凑热闹”

周鑫同学与其他几位同学不同,他是作为应届生考上的清华。“入学时,我的英语成绩比较差,新世纪学校专门安排了老师给我补习英语,今年高考,仅这一门课我就提高了50多分,我非常感谢新世纪学校和各位恩师。”周鑫说。与他同样作为应届生的、来自郑州十一中的苏芮同学,在去年入学测试时成绩只有500来分,

经过一年的学习后,今年以618分的成绩被空军工程学院录取。

据王晨阳校长介绍,近年来新世纪学校每年都会有为数不少的应届生前来学习,而这些学生大多不愿意专门为他们编班,非常乐意和复读生在一个班。他们认为:在复读班里,复读生的学习氛围能够影响他们,复读生的学习经验他们也可以得到分享,少走弯路。

c 今年高考新世纪再创佳绩

2011年,新世纪高考补习学校再创佳绩,其中理科最高分为692分,最高提分幅度高达300分,理科重点线以上为2303人,有672人的分数超过了600分。

另外,新世纪学校的各个特色班也分别取得了优异的成绩。文科38班去年入学成绩仅有4人过一本线,今年高考过一本线的人数达到了44人,86%以上的学生提分在100分以上。北京科学应试班(理科9班),有34人由去年的一专线提升至今年的二本线,3人由去年的一专线提升至今年的一本线,北京科学应试班最高提分达217分。奋进优化班(理科8班)中,有57人由去年的一专线提升至今年的二本线,9人由去年的一专线提升至今年的一本线。

d 19年积淀新世纪领跑复读教育

目前新世纪学校拥有特、高级教师226位(均来自郑州一中、河南省实验中学、郑州外国语学校等名校),其中国家级优秀教师25位,特级教师28位,享受国务院政府津贴的专家10位,高考质量监测组组长8位。此外,学校的专职班主任和心理辅导团队,还会帮助学生克服来自思想、学习、生活、考试等方面的压力。正是在这一大批名师的不懈努力下,让一批又一批的孩子实现了梦想,考上了名校。

据不完全统计,19年来,从新世纪累计毕业生人数有近6万人,李东霖、薛玉杰、陈嘉祥、武琦、赵龙、王聪、魏向阳、王二峰、何国林等近50名学生考入了清华、北大、人大、南开、港大、英国剑桥等国内外名校。如今的新世纪学校,已成为全国规模最大、在校人数最多的专业高考复读学校。

目前,虽然新世纪学校已经正式开学,但在学校的报名处,前来咨询报名的学生仍然络绎不绝,可见,优质名牌高校依然是学生心中永恒的追求。

学校地址:郑州市优胜北路4号(郑州市儿童医院向东50米,优胜北路与劳卫路交叉口路北)

联系电话:0371-63975552 63970249

本期出镜外籍朋友:联大外教 Josh

七夕 别吝啬你的Rose

羡慕 中国人有两个情人节

来中国仅一年的Josh是个英俊帅气的美国小伙子。活泼开朗,“笑”是他给人的第一印象与自身的符号。

“中国人真幸福,我真的好羡慕,你们有两个情人节。”提起中国的“七夕”情人节,Josh夸张地摊开双手,做出羡慕的表情。

可以一年有两次表达浪漫的机会。可以

在这两天里给自己倾心的人打电话约会,然后向对方表达爱意。可以在这天送出早就想送却不敢送的玫瑰。也可以在这天与所有单身的好朋友一起玩。“中国年轻人比我们多了一倍的机会。成功的机会也更大。我愿做个中国人。”Josh连续三次重复着“chinese”。

故事 在情人节约会心爱的姑娘

说起自己情人节约会,Josh很幸福地回忆说,自己当时只有18岁。那天,他鼓起勇气给早就爱慕的女孩打了电话。女孩马上答应了。“我送了玫瑰,我激动得一整晚都没睡好觉。”

与中国不一样的是,他们的约会不是只有两个人,而是几个要好的朋友在一块狂欢:唱歌、跳舞,大喊大叫,在心爱的人面前尽情地表现自己。

从此以后,每年的情人节Josh都会很珍惜。早早地就想好为心爱的女孩送什么礼物。

愿望 过个让朋友嫉妒的中国情人节

在三天前,Josh才知道中国的“七夕节”是中国的情人节。但他说已计划好了,这天会约上朋友们一块过个中国的情人节。

“有玫瑰吗?”Josh笑了:我不知道。我会给认识的一位漂亮女孩打电话,如果她答应来参加聚会我就买玫瑰。“我会买黄玫瑰,它代表珍重与祝福。过几天她就要出国了。我祝她顺利、幸福。”

“我也会告诉国内的朋友,我在国内第一个情人节里接受了郑州晚报记者的采访,内容

就是谈两个国家的情人节的事情,他们一定会嫉妒我的。”Josh说,他会在互联网上祝福国内的朋友“情人节快乐!”

在Josh看来,情人节里单身并不意味着孤单,其实一样有很多好朋友可以约会,来集体庆祝这个节日。

“单身表明你有更多的机会。Good love is on the way!(爱在起程。)”Josh说,不要悲伤,真情和爱情是需要等待与耐心的。



上期作业选登

上期作业题: You cannot change your destination overnight, but you can change your direction overnight.

来稿: In my opinion, there are many ways to success, we should try every method. (通往成功有很多方法,我们需要多方面去努力获取成功。)

——Troper

点评: Sometimes choice is more important than hard work. I have to say that if we want to fulfill our goals, we have to work hard. (有时候选择往往比努力更重要。如果我们想获得成功,付出努力是很有必要的。)

——Nick

本期课后作业

Josh给读者朋友出了一道“行动”题。请你们试着这样做做,并谈谈自己的感受。

Find someone who is alone and buy them a flower or chocolate late and let them know they are not alone. Love your neighbor.

洋学堂

上周六是七夕节,中国的“情人节”。这是一个几乎所有的恋人都期待与向往的日子。当然啦,Rose(玫瑰)是少不了的。对于身在外国的人来说,这个与他们的“2·14”故事情节相同的情人节,虽然恋人或妻子不在身旁,但节日的浪漫与温馨,使得他们同样开心、快乐,并呼朋引伴的欢度中国情人节。

“七夕,千万别吝啬你的Rose!”结束采访时,Josh起身后还不忘叮嘱一句。外国人的浪漫由此可见一斑。 晚报记者 唐善普